0 X

=NCE

F

Manual de montagem

B
EVID vidro padrao

Messa 0 véo e trace uma
linha perfeitamente
alinhada

02.02.2022

* Siga as informagdes do manual de instalagdo

© Respeite os padrdes especificados no manual

© Faga todas as medig@es atentamente

o Certifique-se que as pecas estdo bem encaixadas

ESPECIFICAGOES BOX EVIDENCE F1

(_ PORTA

Méx. 1100 mm
50 kg

VIDRO

Temperado
8 mm

vVio )
Méax.
2500 mm

CI—®
3
iNTERGLASS

—

Posicione o trilho conforme figura
Alinha tracejada representa
0 centro do vidro

T i
| |
I I
| |
| |
| |
| |
' Usar broca para ' ) )
! buchan®6 I Trilho superior
! ! Vao menos 35 mm
! ! > Encaixe
I I ] o perfil de
! ! compensagao, (B
| | corte na largura
! < ?30 ! do vidro fixo
: g DU : NN
I I
: ! 2
I I
Alinha sera o centro | 1° furo i []
do vidro fixo e do ' altura da porta !
tubo superior I +40mm I Encaixe D
I I X
1 1 as cunhas
I I
1 1 Perfil guia
! ! Véo menos 3mm N
>
l i : A B
| |
i i
1 1 Encaixe a Faga furos
| | escova para escoamento
| |
| |
e
i i
(s 3 (¢ § o
| |
Use o canal para Encaixar os freios ! !
facilitar a furagéo acapa e o fixador | |
(Brocade 3mm) do tubo ! ! W—v—g—gf
i i Encaixe a porta e fixe
0s pinos de seguranga
: 0 : - P urang
! | _ .
[ 0 ! Aplique os perfis de
! ! guarni¢do na area
i | interna do box
I I
i | |
! ! Encaixe as escovas
! ! de vedagdo
h | |
; @ Faga 2 furos ! 1 ° Corte os perfis "U"
| ; Paf?dpfi‘/?di‘/f ! ! no nivel dos vidros
@ : 0 vidro fixo 1 |
{ | | @@ | " . g
< N Posicione os ! @'9""5@., ! Fixe os perfis “U" fixa
l@: suportes do vidro i ) | e de recebimento
de forma que | | ) o
Parafuso nao interfira na ! ! Encaixe os terminais
35x20mm montagem | | de acabamento
I I j
| |
! Monte as roldanas e cologue o puxador !
| |
| |
| |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e
i
|
| ﬁ Acabamento % Perfil guia S, - Fscova de vedagao W Parafuso 3,5 x 16 mm
. . o |
Para maiores mformagoes |
|
® 3 @;ﬂ Terminal de acabamento Q Perfil click @ Protetor do vidro M Parafuso 39 x 32 mm
ol !
I
l: ! @ Arruela exéntrica é Perfil de compensagao % Parafuso 3x30 mm Buchan®6
I
A |
INT=ERGLASS |
.com.br | @ Suporte do vidro Freio superior @ Perfil U10 mm g Perfil de guarnicao
| D
|
I
| ) )
@ facebook.com/interglassevidence ! @ Fixador pareds @ Puxador @ Perfil U 08 mm
|
@ instagram.com/interglassevidence |
! . N N .
® pinterest.com/interglassevidence i Fixador do trilho @] Trilho superior % Cunha de regulagem
® youtube.com/interglassevidence i -
. | H 1 D
© contato@interglass.com.br 1 % Batedor inferior @ Capa il Batedor
|
& 11950936899 !
1 @ Guia % Roldana % Parafuso 4,2 x 38 mm
|
|



0 X

B
Atencéo instalador, leia atentamente EVIDENCE
Nn0ssas recomendacoes e oriente o seu H
cliente sobre 0s cuidados necessarios
com o kit box Evidence

A garantia do produto cobre qualquer defeito de fabricag@o ou dano desde que dentro das normas de utilizag&o,
a partir da data de aquisicdo, comprovada mediante apresentag@o da nota fiscal de compra
A presente garantia ndo sera aplicada nas seguintes situagoes:

 Danos sofridos pelo produto em consequéncia de quedas acidentais, maus tratos, instalagdo incorreta, manuseio e armazenamento inadequado

* Danos causados a pintura do kit box Evidence por limpeza inadequada (produtos quimicos, tais como: solvente, lcool, benzeno, querosene, cloro e abrasivo do tipo saponaceo)
 Danos causados aos acabamentos do kit box Evidence por limpeza inadequada (produtos abrasivas, tais como: 13 de ago, palha de ago e esponja multiuso dupla face)
 Descolorag@o da pintura do kit box Evidence pela incidéncia direta da luz solar

* Danos causados por objetos pontiagudos sobre a superficie da embalagem do kit box Evidence

 Danos causados pelo uso incorreto apds a instalagdo (tecidos, toalhas ou roupas deixados sabre o trilho superior do kit box Evidence)

 Aplicagdo de pegas ndo originais ou inadequadas, ou ainda adaptagao de pegas adicionais ao kit box Evidence

 Pecas que apresentem desgaste natural pelo uso regular do kit box Evidence, tais coma: roldanas, eixos e rodizios

Solicite um profissional qualificado, a Interglass ndo se responsabiliza por qualquer defeito ou erra de instalagao do kit box Evidence

o Utilize o kit box Evidence somente apds o tempo de secagem de 24 horas do silicone

 Para limpeza do kit box Evidence utilize somente detergente neutro, agua e um tecido macio
¢ Amanutengao do box Evidence deve ser executado a cada 12 meses por um profissional qualificado, conforme norma da ABNT-NBR 14207.

Manual de recorte e furagao Para vidro engenharia,
para vidro engenharia fixo e porta mesma altura.
Exemplo, vidro fixo 1,90 m
X 2 porta 1,90 m altura.

B A Y

80

20
=
&

80 | 80

P12

50

1000

(ﬂ..‘c
3

INTERGL ASS. b



